
Č. j.:  MPSV-2017/175535 žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, týkající se zaslání počtu podání podnětů 
orgánům činným v trestním řízení s důvodným podezřením, že byl spáchán trestný 
čin v souvislosti s realizací projektů spolufinancovaných z prostředků EU v rámci 
implementace OP Lidské zdroje a zaměstnanost (počet podnětů v jednotlivých letech 
od roku 2007). Dále bylo požádáno o informaci − pokud nám je známa o jaký podnět 
se jednalo (o jejich rozlišení). 
 
 

Dotaz ze dne 24. 8. 2017  

Žádost o sdělení informace 

S odvoláním na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů, Vás žádám o sdělení informace ohledně počtu podání 
podnětů orgánům činným v trestním řízení s důvodným podezřením, že byl spáchán 
trestný čin v souvislosti s realizací projektů spolufinancovaných z prostředků EU 
v rámci implementace OP Lidské zdroje a zaměstnanost a pokud ano, uveďte, 
prosím, počet výše uvedených podnětů v jednotlivých létech od roku 2007 až dosud.  

Rovněž žádám o sdělení informací, pokud je to k výše uvedeným podnětům 
zaznamenáno, zda se jedná o podnět podaný v souvislosti s podvodným jednáním 
při zadávání veřejné zakázky nebo např. v souvislosti s paděláním listin 
předložených k projektové žádosti či nějaké jiné rozlišení podnětů.   

Děkuji za vyřízení žádosti 
 
 

 

Odpověď 
 
na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999  Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), 
doručené Ministerstvu práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) dne 24. 8. 2017, ve 
věci podaných podnětů orgánům činným v trestním řízení s důvodným podezřením, 
že byl spáchán trestný čin v souvislosti s realizací projektů spolufinancovaných 
z prostředků EU v rámci implementace OP Lidské zdroje a zaměstnanost (počet 
podnětů v jednotlivých letech od roku 2007 a jejich rozlišení) Vám sdělujeme, že 
požadované informace naleznete v přiložené tabulce. 
 
 
Příloha 


